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الشعبية الجمھورية الجزائرية الديمقراطية                                       
   ……………ثانوية                                                                               ارة التربية الوطنية  وز

  المدة: ساعتان                                                           الشعبة: السنة الثانية رياضي                 

  
  اختبار الثلاثي الثالث في العلوم الطبيعية

  
  

  بصح أو خطا مع تصحيح الخطأ إن وجد. اجب˸01التمرين 
  
منع الحمل حدوث عملية الاباضة وبالتالي تمارس مراقبة رجعية موجبة على المعقد  تمنع أقراص - 1

 تحت سرري نخامي.
 .LHالتركيب الكيميائي لأقراص منع الحمل عبارة عن استروجينات و - 2
 استعمال حبوب منع الحمل بانتظام تعمل على خفض نسبة الاستراديول . - 3
 بروجستروني في صالح الاستراديول  يثير الولادة.-اختلال الميزان الھرموني استرو - 4
النخامية  على المحافظة على النشاط يعمل ھرمون الأوسيتوسين الذي يفرزه الفص الأمامي للغدة  - 5

 الرحمي
  
  

  ˸02التمرين

يسمح بملاحظة نوع  كل عضو في الجسم يمارس وظيفته وأثناء ذلك يتأثر ويؤثر في أعضاء أخرى ، ھذا ما
يضمن للعضوية وحدتھا الوظيفية، نريد في ھذا  بين ھذه الأعضاء، وھذا ما من الـتكامل والتنسيـق الوظـيفي 

  .سة بعض مظاھر ھذا التنسيق الوظيفي في العضويةالموضوع درا
     
الثديية صغارھا بالحليب الذي تفرزه غددھا  بإرضاععن غيرھا من الحيوانات  الثدييةتتميز الحيوانات  - 1

قمنا بزرع نسيج غدي لثدي في موقع من الجسم غني بالأوعية  الحيواناتھذه الحليب عند  إفراز آليةولدراسة 
   .النسيج الغدي أفرز الحليب وبعد زمن معين  إرضاعالدموية عند أنثى وھي في دورة 

  الحليب ؟ إفرازھي الفرضية التي تقترحھا فيما يتعلق بالية  ما -أ  
لھذه الغدة النخامية في الدورة الدموية الغدة النخامية لأنثى الماعز وبعد فترة حقن مستخلص  استأصلت -2

 01يلخصھا منحنى الوثيقة  نتائج ھذه التجربة الأنثى،
  

  ؟ 01حلل وفسر منحنى الوثيقة  -أ   
  من ھذه التجربة ؟ إليھاھي النتيجة التي تخلص  ما -ب   
  .للثدي لغدياالنسيج  على الغدة النخامية تأثير 02توضح الوثيقة  -3

 ؟الغدة النخامية على إفراز الحليببتأثيرھي المعلومة التي تقدمھا لك ھذه الوثيقة فيما يتعلق  ما  -أ
 
 








